

章伯斯《竭誠為主·新解版》靈修反思

2019 1101 你不是你自己的人

信耶穌的基督徒，與基督的受苦認同，在這世上並無個人隱私的生命，被神分開，成為一條公路，一邊是世界，一邊是神自己。除非與耶穌基督認同，無人能忍受得住。大多數的人在初次痛苦中就崩潰，但若神借由耶穌破碎的心，完成祂在這世界的目的，我們理當感謝神也破碎我們的心。人的同情只能加速我們靈命的死亡。讓神想怎麼樣待你，就怎麼樣待你，否則，我們將會是祂救贖工作中的障礙和絆腳石。

1102 順服或獨立自主？

主耶穌非常強調我們應該做什麼，祂的標準是很清楚的，但祂從未強迫我們去做，也不堅持我們順服。祂是以「若」為開場白，意思是你不需要做，除非你渴望要做。一旦你順服祂，你就實現了「我屬靈的天命」。當你面對神的時候，你就會發現透過你的順服，數以千計的人就蒙福了。

1103 耶穌愛的奴隸

我自己必須打破我的獨立自主，我的生命必須向主耶穌基督降服。破碎自我獨立自主是否臨到了？當我到達那一點時，超自然與耶穌基督認同的事實就立即發生。一年有一個學生聽見神的呼召，有意地簽名放棄自己的權利，變成耶穌基督愛的奴隸，對神而言，那就足以讓那個聖經訓練學院存在價值。你願讓神不經你許可做祂要對你做的事嗎？

1104 真理的權威

每個聽見真理的人，都要根據真理而行動。責任在他，你不能強迫他，也不能替他採取行動。福音信息應帶領一個人採取行動。拒絕行動會使一個人癱瘓；但若救贖主耶穌說「到我這裡來」，就表示「行動」。就在來到耶穌那裡的那個時刻，神的生命之超自然力量，立即湧入你裡面。根據真理而行動的人，世界支配的力量、肉體和惡者，現在就被癱瘓了。

1105 與祂一同受苦

若你要被神使用，祂會帶領你經歷許多不是針對你個人的事。你說你無法應付那個人，但神給你足夠機會從祂學習；你沒有留意，轉身而去，因為那浪費你的時間。我們一直逃避與基督一同受苦，也想預先知道神的心意。唯獨透過與耶穌基督的關係，我們才能明瞭神一直在追著處理我們的事。我們透過捷徑來實行神的命令，但神的道路是受苦之路。然後突然地，我們蒙了光照，並明瞭「神已堅固了我，而我甚至都不知道！」

1106 親密神學

馬大相信耶穌若早在那裡，她的兄弟拉撒路必然不死；她的神學是未來的應驗，而非此時此地。耶穌繼續吸引馬大，知道她的相信成為個人親密的產業。你是否像馬大，在力不能勝的處境里，你的神學也必須透過你個人的問題而帶來個人需要與耶穌親密的意識？那就需要下定決心：靈命委身耶穌基督，單單被祂支配！

1107 未被注意到的環境神聖性

聖徒的生命沒有偶然，乃是神的天命護佑所按立。神的目的是把你帶進處境中的人事，要透過你裡面的聖靈代求。你不可把自己置於處境之前，說自己是自己的天命護佑。你的生命就是聖靈的聖地，你那一部分的責任就是把不同的人借著禱告帶到神寶座那裡，聖靈就親自代求。若無此代求，他人的生命將留在貧窮和毀滅中。

1108 禱告的無敵能力

聖靈內住在重生得救的基督徒裡面，我們的身體是聖靈的殿，祂在我們裡面提供代求的禱告。因此我們必須小心保守這個殿不受玷污。聖靈將負責我們沒有意識到的部分，但我們必須小心注意保衛我們意識到的部分，因為這一部分是我們應該負的責任。神的靈不會允許你為了你自己的方便而使用你的身體。

1109 神聖服事

基督工人必須是個神聖的「中間人」，與主緊密認同，並與主的救贖事實認同，以至基督透過他在聽者心裡創造新的生命。當我們傳講主的生與死的歷史事實，如新約所傳遞的，我們的話語就變成神聖的。若吸引力都到了傳信息的人身上，而非信息內容，我們就是榮耀人而非高舉耶穌。請勿把我們當大衰，我們只是宣告主耶穌的真理的「中間人」。

1110 福音中的同工/相交

我們聖徒的生命目的，是被神使用在祂對世界的目的中，如同神為了我們的救恩，使用祂的兒子一樣。若你為自己尋求更大的事，有自己的利益和野心，你就把神堵住。你的道路現在是主的道路，你生命的目的是屬於神的，而非屬於你的。神要你對祂和祂的良善有絕對的信心。若你沈溺於自憐中，你就不能被神使用在祂對世界的目的里。

1111 登峰造極

神的命令是現在而非以後去順服的。要順服而作出實際的獻祭/犧牲之前，必須是意志力努力去做出來。你聽見神的命令，不要與屬血氣和肉體的商量，或和你的思想、洞見、或聰明/理解，或任何不根基在你個人與神的關係之上的商量。你不要選擇自己要犧牲/獻祭的是什麼。神賜甜杯或苦杯，都要喝下。若沒有與神有甜美的接觸、親密，很容易怪罪神給的苦境，或審判神。但你必須走過了，才有資格對神下判決。神要達到的最高目標，就是祂的目的，和我們的，是合一的。

1112 改變了的生命

你對自己靈魂得救，有什麼理解？神是否真的改變對你很重要的事情？若你仍然渴望舊事，你還談論重生，那是荒謬可笑的，你是在欺哄你自己。真正的救恩是聖靈作成在你裡面，使你得釋放，並行在光明中。微信平台「恩典在召喚」盜用我們聖輔課程，未經我們同意授權轉發；妳沒有重生？若不悔改，妳的靈魂會在永遠火湖里，因為妳屢次欺哄眾聖徒，且借謊言要求打賞。妳崇拜瑪門，落入撒但權下，求神拯救妳的靈魂脫離撒但之手。即或不然，願神的旨意成全！

1113 信心或經歷？

我們應與我們的心情、感覺和情緒爭戰，進入對主耶穌的絕對委身中。我們必須持續地專注並堅定地把我們的信心放在耶穌基督身上。我們本當被擊打死在耶穌的腳前，我們竟膽敢談為耶穌作出犧牲。但耶穌成為我們的智慧、公義、聖潔和救贖，我們必須把信心放在新約的耶穌基督身上，祂是神道成肉身！

1114 發現神的設計

我們應與神如此合一，以至於我們不需要一直求問祂引導。神的兒女必順服神，若不順服，立即就有內在的掙扎，這是神的靈的警告。我們就當心靈更新變化，去察驗神的旨意。不要痴迷執著你的信念，反倒要委身忠於神。生活並無所謂隨機發生的事件，那都是神指定的次序。要在每個細節上看見神，就需要靈性訓練的成長。

1115 那與你何乾？

我們要學的最難的功課之一，就是克制自己對別人生命的干預。我們花很長的時間才明白「作業餘的護佑者」之危險。你的生命停滯不前嗎？那是因為你一直干預神對他人的計劃。你沒有權利提供意見或建議時，你必須停止不要介入。當你真的必須給別人建議時，那是在你與神有正確的關係，以至於神的識別力能夠為了賜福別人的目的而臨到你。

1116 仍然是人！

偉大的神的兒子道成肉身，登山變像，復活，都滑落到普通的人性的層面里。要在日常生活中榮耀神，無人注意，是需要神的靈才能做到。所有事工的目的，不是成功，而是要在人的層面去榮耀神。我們的人類關係，正是神理想的生命應該被展現出來的情況。

1117 永恆的目標

亞伯拉罕與神的本質接觸之後，才明白神的真實。神是對我們裡面那個祂的本質說話時，就絕無可能質疑神。我們的目標就是神自己，當我們借著順服而明白神的本質時，神的應許就變成是我們的，祂也對我們來說是真實的。

1118 贏得進入自由

若我們自滿，我們仍然在自我的個別性里，我們是不得自由。救主拯救我們脫離罪，使我們得自由的那個自由，是神的兒子救我們脫離我們自我的個別性而得的自由。保羅的個別性被打破，不僅融入基督里，更是與主合一，因此他被神的兒子釋放而得自由了。你要訓練自己，把每個爭辯和每個思想俘虜回來降服基督，你就贏得自由，脫離你自我的個別性而進入神的兒子的自由了。

1119 當聖靈祂來了

當聖靈來了，祂要定罪這個世界，使世人自己深信自己有罪，為罪責備自己。但我們很少人知道這個定罪知罪。說神赦免我們的罪是因祂愛我們，這種說法是膚淺的荒謬。神的愛是由基督十字架詳細解釋了，我們的良心都知道神不敢赦免我們的罪，否則我們的公義就比神的公義還強大。救贖的神跡就是神把我這個不聖潔的人轉變成為神那位聖者自己的標準。

1120 神的赦免

若你以為神是我們的天父，就必赦免我們的罪，新約里找不到此種論調。神能赦免我們的唯一根基，乃是透過基督十字架的贖罪祭。任何其他的根基，都是不自覺的褻瀆神。成聖乃是罪得赦免的人類生命之奇妙表達或證據。一旦你明瞭神所付上的代價來赦免你，你就會被神的愛抓住，好似被鉗住、束縛住。喚醒人類感恩最深之泉源，乃是神赦免了人的罪，人的生命將不再一樣。

1121 「成了」

耶穌不是殉道者，祂的死正是祂來到人世間的原因。神沒有其他方法可以赦免人的罪，只有借著祂兒子之死，才能滿足對罪的震怒——罪的工價就是死。因此耶穌基督十字架上響起的「成了」，是人類救贖中的最後之言，也是宇宙中所能聽見的最高勝利音符。我們明瞭耶穌承受的罪的咒詛，在我們這一部分，乃是聖靈給我們的定罪、知罪的羞恥和悔改的一個禮物。加略山體現了耶穌對人裡面的罪之恨惡。

1122 深與淺

生命中的深與淺之事，皆是神所指定的。你拒絕日常生活吃喝的淺事，並非出於對神的摯愛奉獻，乃是想使人印象深刻，以為你並不膚淺，此誠然是靈性驕傲的記號。我們被生命中淺薄之事所保護，連神都變成一個嬰孩在人世間吃喝。永不可向人顯出你生命的深度，除了神之外。當我們藐視人的膚淺，自以為有深度時，我們令人作嘔。我們只關注自己的品性和名聲，其實我們是最大的騙子。

1123 令人分心之藐視

我們必須提防的，不是損害我們對神的信仰，而是損害我們基督徒性情或心志狀態的。例如，今生的思慮是小事，卻在我們靈魂里產生錯誤的態度。想要辯護自己是正確的，就摧毀我們靈魂對神的信心。辨識別人靈性不成長而批評對方，卻不是為對方代求，會妨礙我們與神的相交。所以當謹守你的心，不可行詭詐。（瑪拉基書2:16）

1124 焦距的方向

若我們眼睛停止聚焦於神，我們的力量就開始被耗盡。不是外在麻煩事耗盡我們的力量，而是我們思想裡面的問題。我們錯誤地認為我們靈性努力是太過高了，我們「理性」的朋友也說我們在壓力之下是無法支撐下去，且神也沒有如此期望我們。那正是我們不再依賴神，而是依賴世界觀點。明白你與神之間有某事臨到，你要立即改變或挪除之。

1125 靈性的一致性

使徒保羅在他的生活中，有強烈和穩定的根本一致。任憑外在生活改變，他沒有內在苦惱，因為他的一致性深入到最根本，其一致性的重大基礎乃是在神救贖世界的極大痛苦，那就是基督的十字架。因此你要對你自己再度講述你的信仰，你的思想必須回歸真理，情感被聖愛所煉淨，意志要服在神的旨意之下；良心是聖靈中的平安喜樂，而非自以為是的低標準的平靜。也邀請「恩典在召喚」平台的姐妹回歸到基督的十字架，願妳成為真理之子而非謊言之子，祝福妳真是有屬靈生命的一致性。

1126 屬靈能力的焦點

若你想認識神在人的肉身里的能力（就是耶穌復活的生命），你必須專注在神的悲劇。要脫離你對個人屬靈光景的關注，以完全敞開的靈來思考神的悲劇，神的能力就立即在你裡面。今日教會軟弱無力，其中一個原因，就是未把焦點專注在屬靈能力的真正核心。我們對加略山的悲劇或救贖的意義，思考得還不夠深入透徹。

1127 聖靈能力的獻上

神的靈已使很多人從罪中得釋放，但他們的生命並未經歷豐盛，沒有真正得自由之意識。今日宗教生活與耶穌基督生命的活躍聖潔是截然不同。我們是活在這世界，但不屬於這世界的人。你絕不可允許任何事妨礙你屬靈力量的獻上；問你自己：這是耶穌基督所關注的，還是截然反對耶穌的靈所關注的事？

1128 赤貧的富足

神恩典的福音是有效力恩典，能夠在人類靈魂里喚醒強烈的渴望和怨恨。人類裡頭的驕傲自尊心和獨立自主之「富有」，讓人不願被羞辱為最配下地獄的罪人層面。我們所接受最大的祝福，是當我們認知自己是赤貧的；在那之前，神不能為我們做什麼。只有當我們靈性飢餓，聖靈才能將在我們「之外」的，放到我們「心裡」，我們就被高舉到「上面」，進入了耶穌所活和統治的國度里。

1129 耶穌基督的最高地位

今日的聖潔運動沒有新約里的堅固事實，這一類的基督徒經歷沒有聖靈封印的真品記號，亦非超自然的；並非熱愛委身於羔羊的血的基督，乃是委身於榜樣的基督。但耶穌不只是榜樣，更是拯救、是神的福音。耶穌不是宗教的名義領袖，祂就是救世主。其他所有基督徒的經歷都擺脫耶穌這一位救主，沒有被重生到耶穌基督所活和所統治的國度里。聖靈來，是要榮耀基督，聖靈把耶穌基督外在為我所做的一切，內在地做工在我裡面。

1130 因神恩典，我是我所是

我們成為聖徒，是因神的恩，憑借耶穌十字架的救贖。我們已是聖徒，不可抱怨我們不能是聖徒，否則我們就是指控神忽略我們。我們與耶穌個人的關係，是唯一真正重要的關係。耶穌必須是你的拯救者和主人，你必須要竭盡一切代價來維持這關係，其他事則放手，神就會透過你的生命去實現祂的目的。

中文聖經輔導書籍推薦

《新眼新見》大衛·鮑力生

（戴上聖經眼鏡看輔導事工及人類光景）

《舒緩壓頂泰山》本書是由以下四本輔導小冊子組成

《憂慮——追求一條通往平安的更佳道路》大衛·鮑力生

《緊張——壓力中的平安》大衛·鮑力生

《自我傷害——當疼痛感覺良好時》愛德華·韋爾契

《強迫症——擺脫強迫思想和行為》邁克爾·埃姆萊特

www.chinesebiblicalcounseling.net/Bcounseling_books.htm

《默想舊約希臘文365》 韋德信 博士

《默想新約希臘文365》 J. D. Watson